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ATA DA 140ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE 
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS, NÍVEL DE MESTRADO, 
DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO. 

 

No dia vinte e três de outubro de dois mil e vinte e três (23/10/2023), às dez horas (10h:00min) 
os membros do Colegiado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Ciência e 
Tecnologia de Alimentos da UFES se reuniram na sala 03 da Pós no térreo do Prédio 
Administrativo do CCAE/UFES. Estavam presentes os seguintes membros: Consuelo Domenici 
Roberto, Joel Camilo Souza Carneiro, Neuza Maria Brunoro Costa, Pollyanna Ibrahim Silva, 
Raquel Vieira de Carvalho, Suzana Maria Della Lucia, Tarcísio Lima Filho, e a representante 
dos discentes Michelle Florenzano Mota. E ainda com as ausências justificadas das 
Professores, André Gustavo Vasconcelos Costa, Jussara Moreira Coelho, Luciano José 
Quintão Teixeira, Patrícia Campos Bernardes e Sérgio Henriques Saraiva. Havendo quórum    a 
reunião foi iniciada pela Coordenadora do PPGCTA a Profa. Neuza Maria Brunoro Costa que 
agradeceu as presenças e deu as boas-vindas aos membros do Colegiado colocando em 
apreciação o assunto constado da convocação. 1) - Expediente: Não teve.2) - Ordem do dia:  
2.1) - Aprovação do APCN de Doutorado do PPGCTA - A Profa. Neuza apresentou ao 
Colegiado do Programa a proposta do APCN de Doutorado do PPGCTA e colocou em 
apreciação e discussão pelo Colegiado, que após apreciado e discutido foram feitos alguns 
ajustes devidos no documento e em seus três anexos, quais sejam: 1- Resolução Normativa 
que estabelece o Regimento Interno do PPGCTA; 2- Resolução Normativa que dispõe sobre o 
credenciamento de docentes do PPGCTA; 3- Resolução Normativa que dispõe sobre a 
Autoavaliação do PPGCTA . Após as correções, o documento e seus anexos foram aprovados 
por unanimidade pelo Colegiado do PPGCTA.  3)  Informes: 3.1) - Resultado do Edital Interno 
02/2023 - Bolsas CNPq - A Profa Neuza falou ao Colegiado que o Programa de Pós do 
PPGCTA enviou a documentação e a proposta de trabalho para concorrer a 01 bolsa CNPQ 
para a aluna Mylena Amorim de Souza, mas que o Programa do PPGCTA não foi contemplado 
com a concessão de bolsa do CNPq, pois foram 22 PPG inscritos e, infelizmente conforme a 
PRPPG não foi possível atender a todos. 3.2) - Seminário do Meio Termo da CAPES - A Profa. 
Neuza comunicou para o Colegiado, que falará de sua ida a Brasília - DF para a participação 
no Seminário do Meio Termo da CAPES nos dias 19 e 20/10/23 na próxima reunião do 
PPGCTA. 3.3) - PDPG/CAPES - A Profa. Neuza falou que já será liberado o valor de 
R$ 50.000,00 do PDPG/CAPES. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a presente 
reunião do que era para constar, eu, Antonio Raimundo de Paula, secretário do PCTA/CCAE, 
lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada pelo Colegiado será assinada digitalmente pelo 
secretário e pela Coordenadora do PCTA a Profa. Neuza Maria Brunoro Costa.******************* 
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